

咬定目标勇担当 决战决胜四季度

山东黄金冶炼公司:

决胜全年目标 实现跨越提升

今年前三季度,山东黄金冶炼公司 坚决扛起"稳增长、作贡献"的责任担当, 紧紧锚定"内外联动、跨越提升"的年度 目标,以党建为引领,加快项目建设,强 化安全管理,统筹资金管控,深挖潜、重 创新、拓市场,打造内控示范企业,优化 完善内控体系,提升管理质效。公司始 终保持向上、向好的发展态势,工艺指标 持续优化,营业收入、利润指标远超计划 进度。其中,1-9月,营业收入完成 2703199.18万元,为顺利完成全年任务 目标奠定了坚实基础。

公司深入推进精益五星党建工程

着力争创"领航掌舵、思想引领、基础管 理、品牌赋能、跨越发展"五个一流。公 司常态化开展廉洁教育,组织观看《永 远吹冲锋号》等廉洁警示教育片,积极 营造廉洁自律、干净担当、干事创业的 政治生态和良好氛围。今年,山东黄金 冶炼公司制定发布了《安全生产重点工 作计划》和《安全生产、环保、职业健康 培训计划》,每月组织安全隐患大排查 等活动,组织有限空间中毒窒息、氰化 氢中毒窒息、火灾与爆炸、危险废物泄 漏等应急预案演练,提升全员安全意识

山东黄金冶炼公司加快项目建设, 定向发力,扩能增产。黄金冶炼产业园 初步规划已报莱州市政府审批。公司 聚焦短板瓶颈,克难攻坚,创新突破。 持续优化创新工作室运行机制,改造金 精矿再磨给料系统,科学配矿,提高生 产稳定性:99.999%高纯金高效电解生 产线成功试车,设计年产能8吨,高纯金 生产能力进一步提升;开展氰渣洗水电 离氧化除氰试验,探索氰渣资源化利用 新路径:改良粗银熔炼造渣工艺,提高 粗银熔炼渣氧化性,有效控制电解精炼 银粉中碲和金品位,提高精炼成效。13季度开展技术创新项目22项,申报4 项发明专利,获得中国黄金协会科学技 术奖1项。

四季度,山东黄金冶炼公司将统筹 推进项目实施,做好扩建工程项目规划 许可、施工许可证等手续办理,加速自动 熔铸设备安装调试等工作,大干快上,提 档加速,推动金精矿综合回收扩建项目 早开工、早投产、早见效,全面提升公司 生产效能,坚决实现"内外联动、跨越提 升"年度总目标。

> YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 陈明

山东博安生物技术股份有限公司:

4款生物药将上市

"2022年,企业通过实施'倍增计 划',当年产值超过6亿元,增长超过 100%,实现跨越式发展。"山东博安生 物技术股份有限公司有关负责人表

博安生物于2013年成立,位于烟 台高新区。公司专注于抗体药物研 发,搭建了国内领先的技术平台,建立 了覆盖"研发 – 生产 – 商业化"的全产 业价值链运营体系。

在市、区各级政府的支持和帮助 下,博安生物的发展取得了长足进步。 企业累计研发投入超过20亿元,拥有 国内外授权发明专利32项,两次承接 国家级重大课题。现已成功开发了6 款生物药,其中2款已在中国上市,用 于肿瘤和骨质疏松症的治疗,4款将在 2024年至2026年陆续上市。博安生 物注重源头创新,另有6款1类创新生 物药处于Ⅰ期和Ⅱ期临床阶段,将在 2026-2030年陆续服务中国患者。

在完善的营销体系及新产品上市 支撑下,博安生物有望在2023年继续 保持发展势头,产值达成2023年倍增 发展目标。未来,博安生物将以创新 为帆,苦练内功,以高质量倍增的方 式,实现企业持续快速发展。

博安将继续保障研发投入,推动 以"全人抗体转基因小鼠BA-huMab®及噬菌体展示技术"为代表的技 术平台迭代,达到国际领先水平。同 时,推动新产品在国内外早日上市,以 新产品驱动企业前进。

博安生物以项目建设为抓手,在 高新区投资8.2亿元,建设"生物创新 药产业化生产线建设项目",搭载国内 领先的细胞培养技术平台和数智化体 系。全线投产后,将新增1000万支抗 体药物生产能力,为"创新好药,烟台 制造"品牌建设作出应有贡献。

YMG全媒体记者 信召红 通讯员 孙晓燕

益海(烟台)粮油工业有限公司:

全面推行"绿色制造"

"决胜决战四季度,我们将继续走可 持续发展路子,优化调整产品结构,大力 发展低污染,低消耗的产品及工艺,淘汰 高耗能设备,实现节能降耗和绿色发 展。"益海(烟台)粮油工业有限公司总经 理马金锋表示。

益海(烟台)粮油工业有限公司主要 从事各类油籽、食用植物油、粮食及其相 关产品的深加工、仓储、销售等。

马金锋说,目前公司大豆压榨、精炼 以及包装油灌装生产线设备达到国际先 进水平或最低能耗等级。产品研发上, 坚持"点源治理,科学治污",从源头上削 减污染物排放。在新上项目研发、设计 过程中加入"绿色节能"的理念驱动,利 用一系列方法来降低或除去化学产品设 计、制作与应用中的有害物质,替代污染 物排放量大的原辅材料,优先选用绿色 环保的新型原辅材料。

"烟台市企业倍增计划实施以来,公 司在生产工艺、新品研发、营养提升等领 域进行诸多研究和技术创新,多项产品 品质走在国际前列。酶法精炼工艺是公 司去年以来研发运用的新油脂精炼工 艺,以酶取代碱等化学辅料使用,用生物 酶法精炼油脂,更绿色、更环保、更健康, 企业和社会双受益。"马金锋说。

四季度,以"绿色发展、循环发展、低 碳发展"为方向,公司将全面推行绿色制 造任务。"公司今年年初建设1.4MWP屋 面光伏发电项目,项目发电量将用于办公 楼、包装车间照明和部分辅助车间日常使 用。预计每年可节约100万千瓦时。同 时将利用先进的能源管理信息化软件,实 现各系统在线监测与优化功能,建立全厂 蒸汽、水平衡等公用介质平衡表,提高数 据统计的精度和工作效率,逐步摸索出节 能潜力点,不断优化和降低能源消耗。"马 金锋表示,公司将新建膨化大豆线,丰富 大豆加工产品品类,满足市场需求,为消 费者提供更多、更好的产品选择。

YMG全媒体记者 钟嘉琳

强信心 稳经济 促发展

2023旅游饭店业高质量发展大会在蓬莱召开

神仙生活蓬莱湾 擘画旅游新蓝图

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通 讯员 蓬宣 摄影报道)10月25日,2023旅 游饭店业高质量发展大会在烟台蓬莱召 开。本次大会以"聚势·裂变·破圈·创享" 为主题,由山东、广东、浙汀、湖南、海南等 五省旅游饭店协会联合主办。来自全国的 国际(国内)品牌酒店集团、酒店管理公司、 高星级酒店、酒店用品供应商和相关院校 的1300余人参加会议。会上,蓬莱区进行 了"神仙生活蓬莱湾"品牌推介,构筑滨海 旅游大格局,以大手笔擘画滨海旅游新蓝 图,打造世界级滨海旅游目的地。

"东方云海空复空,群仙出没空明 中"。八仙传说作为国家级非物质文化遗 产,是流传广泛、最为百姓熟悉和传颂的 神仙故事。会上,蓬莱湾的推荐官黄悦首 次向大家推介了"神仙生活蓬莱湾"品牌。

2023年,围绕"东方仙境源地"特色 定位,蓬莱区委、区政府串珠成链、连线 成面,对标法国戛纳湾、尼斯湾,三亚亚 龙湾等国际国内顶尖旅游湾区,以大手 笔擘画滨海旅游新蓝图,将滨海西起蓬 莱海洋极地世界东至海市公园的5公里 海岸线、4.2平方公里文旅资源进行整合, 首次提出"大湾区"概念,打造别具魅力



的蓬莱湾品牌。

打破公私界限,蓬莱区委、区政府促 进国企民企携手发展,联动蓬莱湾现有的 5个4A级以上景区,搭配设计推出两日一 夜、三日两夜景区联票。沿着蓬莱阁、八 仙礁、八仙雕塑、八仙过海、三仙山……一 路寻迹,在"仙境"漫游、与"八仙"偶遇,再 在蓬莱饭店预定一桌"八仙宴",或在宝龙

海上仙街吃个原汁原味的蒸汽海鲜美食, 感受蓬莱独具特色的"仙道文化"和"海洋 文化"融合之旅。这条绵延5公里的黄金 海岸线,汇聚了蓬莱最核心的文旅资源, 游客可尽情体验蓬莱湾里的神仙生活。

"我是浙江人,在我们印象中蓬莱就 是人间仙境。"浙江省饭店业协会副会长 兼秘书长陈倩感触颇深,"我昨天随意从

大众点评上选了蓬莱一家小吃店,从服务 到菜品无可挑剔,深刻地感受到了蓬莱人 民的热情和烟火气,让游客难以忘怀。在 蓬莱湾,不论是高档酒店还是走街串巷的 也非常能代表山东独特的地域风格。

"这次大会能落户蓬莱也是对蓬莱旅 游业的认可,许多业界的大咖和专家对整 个饭店业的发展提出了意见和建议,对于 蓬莱未来旅游业尤其是饭店业的发展指 明了方向。"蓬莱区文化和旅游局副局长 赵鑫介绍,今年蓬莱历史性首次提出蓬莱 湾的概念,通过构建大景区理念,已接待 游客1236万人次,实现综合收入118亿 元,同比分别增长115%和104%,较2019 年分别增长42%和30%,旅游收入和人数 都创历史新高。

人气大旺,人流看涨。"井喷式"增长 之后,蓬莱区又将如何把"流量"转变为 "留量"? 赵鑫表示,好风凭借力,蓬莱区 将依照世界级滨海旅游目的地的理念,持 续打造"神仙生活蓬莱湾"品牌,明年在建 设、规划、运营机制、基础设施等方面都会 进行一系列大幅度改造提升,将"蓬莱湾" 打造成世界级的滨海旅游目的地。

国家大宗蔬菜产业技术体系蔬菜机械化应用与加工现场观摩研讨会在菜阳召开

"神器"上阵,蔬菜产业走向智能化

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟) 伴随着引擎轰鸣,不同型号的农机新装备 在烟台市农科院高效标准化蔬菜生产示 范基地露天蔬菜田间一字排开,从犁地起 垄到播种施肥再到除草收割,在工人的操 作下,每台农机都展示着其在田间作业的 "十八般武艺",令在场观摩者连连赞叹。

这是24日上午在莱阳召开的国家大 宗蔬菜产业技术体系蔬菜机械化应用与 加工现场观摩研讨会的火热场景,来自国 家大宗蔬菜体系黄淮海片区的50余位业 内专家、企业研发人员与种植大户齐聚于 此,现场观摩应用于蔬菜种植不同阶段的

"这是我们自主研发的气吸蔬菜播种 机,作业效率可达每天30亩以上。"青岛大 顺精锋工贸有限公司售后服务经理崔铭 竹说,该机器至少可以替代30个劳动力,

为每亩地节本增效至少500元,公司每年 都会对机器进行完善升级,目前受到了很 多种植大户的青睐。

在另一展示区,观摩人员举着手机争 相围着一台工作中的数控种子编织机拍 照。工作人员轻轻按下按钮,全自动数控 种子编织机就开始工作了,一粒粒种子依 次排列在全自动数控种子编织机上,可降 解的纸带按照一定距离包裹着农作物的 种子,一裹一缠瞬间完成编织。

"这个种子编织机非常方便,每小时能 编织4000米,播种2亩地,大大节省了时 间和劳动力。"青岛蕙益农农业科技有限公 司销售经理丁洪礼表示,直接将种子带埋 入耕层土壤中,可以确保出苗一致,实现轻 简化栽培,从而帮助农户省去间苗过程、提 高种子发芽率。此外,编织机所用包种纸 属于可降解原料,不会对土地造成污染。

当天还展出了旋耕机、深翻机、遥控 割草机、遥控风送打药机、自动跟随选择 性收获平台、数控种子包衣机等大宗蔬菜 不同种植阶段的各类新型农机产品。

"我对遥控风送打药机比较感兴趣, 这款打药机采用履带坦克式设计,适合山 地种植,远程遥控操作还可以避免农药对 人体的伤害。"来自莱阳市姜疃镇的秋月 梨种植大户宫建飞被烟台成峰机械科技 有限公司研发的遥控风送打药机所吸引, 表示将与厂商详细了解后进行采购。

中国农业科学院蔬菜花卉研究所研 究员李占省表示,现场展出的各式新型农 机装备让他大开眼界,尤其是江苏大学农 业工程学院设施农业工程研究所所长左 志宇团队研发的自动跟随选择性收获平 台,可自动跟随操作人员收割西兰花、花 椰菜、甘蓝等多种蔬菜。"正好可以应用于 我们的西兰花品种选育工作。"李占省说。

"'用工难、用工贵'是制约蔬菜产业 发展的瓶颈问题,应加快推进蔬菜产业机 械化、智能化应用水平。"国家大宗蔬菜产 业技术体系北京市农林科学院信息技术 研究中心高级工程师崔友林表示,蔬菜生 产过程复杂,用工量大,智能化技术可达 到降本增效效果,是蔬菜产业高质量发展 的必经之路。

机械化是解放双手、降低成本、提高农 业吸引力的重要途径。国家大宗蔬菜产业 技术体系烟台综合试验站站长、烟台市农 科院蔬菜花卉所所长李涛表示,目前,我市 蔬菜种植在翻地和播种环节上机械化作业 率已达到90%以上,下一步,将继续推动机 械化在蔬菜育种、繁苗、移栽、收获、加工等 关键环节的研发、应用和推广,让蔬菜产业 从机械化,走向智能化、无人化。

烟台市人民代表大会 常务委员会公告

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第十三次会议,根据烟 台市人民政府市长郑德雁的提请,于2023年10月25日决定任命: 张宏为烟台市工业和信息化局局长。

林阳的烟台市工业和信息化局局长职务。

特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会 2023年10月25日

烟台市人民代表大会 常务委员会公告

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第十三次会议,根据烟 台市中级人民法院院长于晓东的提请,于2023年10月25日免去:

王建梅、杨金勇、白月辉、李清霞、杨芳、陈业胜的烟台市中级人民 法院审判员职务:

刘肖婧的烟台经济技术开发区人民法院民事审判一庭副庭长、审 判员职务。

特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会 2023年10月25日

烟台市人民代表大会 常务委员会公告

(第32号)

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第十三次会议,根据烟 台市人民检察院检察长邵汝卿的提请,于2023年10月25日任命:

王丹、姜丽梅、刘力萍、刘艳霞、林亮、陆阳、曾繁华为烟台市人民 检察院检察员。

苏明的烟台市人民检察院检察员职务。

特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会 2023年10月25日

打造退役军人服务样板 明确拥军服务流程标准

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 李雪)今年以来,市 退役军人事务局进一步明确拥军 服务流程和服务标准,打造走在全 省前列的退役军人服务工作样板。

细化提升服务保障体系示范 创建。根据省功勋荣誉表彰办批 复,省内唯一开展为期三年的退 役军人服务中心(站)创建示范活 动,每年单独编列财政预算190 万元,用于示范创建资金奖补。 印发示范创建工作方案,优化组 化机构设置、人员配备、场所建设 等15个大类62条具体标准,每年 选树3个区市、12个镇街、100个 村居示范型退役军人服务中心 (站),以市委、市政府名义命名授 牌,实行动态管理、末位淘汰,保

证服务质量水平。

探索军休网格化服务管理模 式。重新对全市6个服务管理站 的军休干部进行调整,建立起"以 站为块、以支部为片、以联络员与 党小组长为点"的三级服务管理 网格。注重发挥党支部教育管理 作用,新组建16个军休党支部, 重新对支部人员进行调整,形成 点、面、线结合的服务管理机制。 积极拓展多元服务方式,构建服 务管理站、军休党支部、社区党组 织和其他社会组织共同参与的服 务体系。完善军休干部联络员和 军休工作人员两支队伍组织架 构,全市共架设以军休党小组组 长为联络员的服务网格115个, 服务联系网络初步形成。

烟台机场加密 直飞东京全货机航线

慕溯 通讯员 吕明阳 王侃)烟台 机场直飞东京全货机航线再"扩 圈"。10月24日,由中州航空执 飞的烟台至东京全货运航线正式 开通。这是目前运营该航线的第 三家航司,同时也是中州航空首 次在烟台机场投入全货机运营。

该航班由波音B737-800全 货机执飞,往返载量40吨,班期 为每周5班,主要货物品类为一 般贸易、跨境电商、国际邮(快)件 等。进入10月份,烟台机场紧盯 旺季日线货源,同航空公司、包机 企业共同开发市场,该航线的开 通将增加25%的日本方向运力,

本报讯(YMG全媒体记者 拓宽了烟台至日本的货物运输渠 道。今年以来,烟台机场抢抓航 空货运发展机遇,持续加密至仁 川、列日等多条全货机航线,国际 货运航班每周达到40班。今年 前三季度,烟台机场完成货邮吞 吐量5.16万吨,同比增长25.6%, 其中国际货运货量3.34万吨,同 比增长21.0%。

> 下一步,烟台机场将打造中 日韩"空中货运快线"品牌,进一步 加大与航空公司、物流头部企业的 合作力度,不断拓展合作伙伴朋友 圈,深挖航空物流市场潜力,深度 链接国内外资源,全力为推进外贸 高质量发展注入新动能。

减了授予审核时间。为提高审核

工作效率,采取法律职业资格管

理平台+学信网+留学e网"三网"

联动模式,现场快速查验申请人

的学历证书、学位证书、认证报告

等申请材料,现场扫描申请人身

份证、学历学位、户籍、证明等信

息材料,现场打印行政许可受理

通知书或相关补证材料。

法律职业资格审核"一网通办" 市司法局按下便民服务快捷键

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 王伟)网上预约, 流程优化,三网联动,跨省通办 ……市司法局着力优化法律职业

资格授予审核工作流程,按下便 民服务快捷键,让我市法律职业 资格申请授予审核工作更加精

采取网上预约方式,由申请 人根据本人实际情况,自主选择 授予审核时间段,合理安排每天 现场审核人数,使授予审核工作 分批有序进行。对于不能在规定

和"不打烊"重新预约服务,申请

共法律服务中心服务大厅,进一

步优化环节步骤,最大程度地缩

准、快捷、便民。

同时,积极践行"暖心法考、 司法为民"宗旨,依托法律职业资 时间前往现场的,提供延期保管 人可在法定时限内随时打电话另 行预约授予审核时间。依托市公

格管理平台,积极承接外省市申 请人在烟台申请授予法律职业资

格的办理工作,实行"一门进出、 一窗受理、一网通办、一次办结" 集成服务模式,畅通法律职业资 格异地授予审核便民"直通车", 做到了跨省审核轻松办、异地办 事不再难。